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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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1 Raku "Octopus" Sculpture signed Corry
(Lunn), 12" x 10' x 10".

$200 - $300

Lot # 1

$400 - $600

Lot # 2

Lot # 3
3 Northern European Carved Oak Ladder

Back Chair, 55 3/4".
$200 - $300

2 Victorian Papier Mache Tilt Top Table.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
TopNotch - Dec 13 2022



147 Soapstone Sculpture Signed Morley
Myers '08, 18 5/8" x 11", "Coupling
Figures".

$260 - $400

Lot # 147

$300 - $400

Lot # 148

Lot # 149
149 19th Century French Quarter

Chiming Mantel Clock, 16" x 10 1/4"
x 9".

$1,000 - $2,000

148 Circular Arts & Crafts Style Light
Fixture with 5 Irisdescent Shades, 20
1/4" d.

$500 - $700

Lot # 4

Lot # 5
5 3 Tier Brass Chandelier, 18 Lights, 35"

High.
$100 - $300

4 Antique Persian Wool Kilim,
Approximately 6'4" x 3'9".

$750 - $1,250

Lot # 6

Lot # 7
7 Mixed Media on Paper Signed R.

(Richard) Ciccimarra, 7 1/2 x 9 1/2"
"Figure & Shadow".

$400 - $600

6 Pair of Unsigned Oil on Canvases, 15
5/8" x 9", "Sea Nymphs", Hand- made
Frames.



8 Mixed Media on Paper Signed R.
(Richard) Ciccimarra, 7 7/8" x 10",
"Hovering Figure".

$400 - $600

Lot # 8

9 Unsigned Oil on Canvas, 22 7/8" x 19
7/8", "Dutch Still Life".

$500 - $750

Lot # 9

$300 - $500

Lot # 143

Lot # 144
144 Chinese Export Painted Silk Panel

Signed Yong Tsungtah, 16" x 16
3/4".

$200 - $300

143 Set of 6 Chinese Silk Paintings, 12
3/4" x 7 3/4".

$3,000 - $4,000

Lot # 145

Lot # 146
146 19th Century Meissen Porcelain

Snake Handled Vase, 19" High.
$500 - $1,000

145 Oil on Panel Attrib. to Willem Van De
Veld The Younger, 22 7/8" x 32 1/4",
"Seascape".



$300 - $500

Lot # 139

Lot # 140
140 Chinese Carved Ewer with Stand, 12

1/8" High, No Export.
$1,000 - $1,500

139 Mid 19th Century Octagonal Quattro
Columnar Inlaid Center Table, 46"W.

$1,000 - $1,500

Lot # 141

Lot # 142
142 Oil on Board Signed Maxwell Bates

1974, 6" x 8 1/4", "Suburb".
$2,000 - $3,000

141 Chinese Shiwan Ware Figure
"Seated/ Blue Robe", 12 3/4" x 7 7/8"
x 9 1/2".

10 Burl Walnut Collector's Chest on
Stand.

$200 - $300

Lot # 10
11 19th Century French Bureau Bonheur

Du Jour, "Napoleon Cabinet" Plaque,
62" x 41" x 21".

$12,500 - $15,000

Lot # 11



$1,000 - $2,000

Lot # 12

Lot # 13
13 Biedermeier Gilt & Ebonized Pier

Mirror, 41" high.
$260 - $340

12 Pair of 19th Century French Porcelain
Sevres-Style Covered Vases 19 1/2",
Hairlines Noted

$100 - $150

Lot # 14

Lot # 15
15 Mid 19th Century Demilune Walnut

Quattro Columnar Games Table, 28
1/2 x 36 1/2" x 17 7/8".

$500 - $800

14 Pair of Wax Relief Portraits Attrib. to
Leslie Ray, Queen Charlotte & Lord
Nelson, Sight 4 3/4"

$150 - $300

Lot # 135

Lot # 136
136 Acrylic on Canvas Signed Herbert

Siebner RCA, 18" x 23", "Evening in
the South.

$2,000 - $3,000

135 Liberty & Co. English Pewter 4 Piece
Tea Set, Tea Pot 9" Length.

$1,250 - $2,250

Lot # 137

Lot # 138
138 Pair of Georgian Brass Candlesticks,

5 7/8" High.
$100 - $150

137 French Bird Cage Automaton with
Acrylic Cloche, 20 1/2" High.



132 Hand Carved Comb Set in Box By S.
Futayada & Co. Nagasaki, No
Export, Largest 4 3/8" x 2 1/4".

$500 - $1,000

Lot # 132

$300 - $500

Lot # 133

Lot # 134
134 Oil on board attributed H. Mortimer

Lamb, 25" x 29","Landscape"
$1,500 - $2,000

133 Mid 19th Century Walnut Fold Over
Work Table, 28 3/4" High.

$2,000 - $3,000

Lot # 16

Lot # 17
17 Oil on Canvas Signed T. Thompson,

11 1/2" x 15 1/2", "St George's Ships
at Anchor".

$300 - $500

16 Mixed Media on Canvas Signed
(Harold) Town '72, 20" x 28", "Park
#43".

$1,500 - $2,000

Lot # 18

Lot # 19
19 Chinese Jade Vase with Captive

Cover (11 3/8") with Stand, 12 7/8".
$1,200 - $1,600

18 Georgian Silver Coffee Pot- London
1714, 8 7/8", 797 Grams.



$100 - $150

Lot # 20

Lot # 21
21 Oil on Board signed Maud Lewis, 12" x

16", "Winter Sleighing with Dog &
Covered Bridge".

$15,000 - $20,000

20 Meissen Porcelain Pedestal (9 1/4"
High), Budgie Group & Bisque Gent,
Resto./ Losses Noted

$15,000 - $20,000

Lot # 22

Lot # 23
23 Chinese Shiwan Ware Figure "Wine

Drinker", 11 1/2" x 12" x 10 1/2".
$1,000 - $1,500

22 Mixed Media Signed Maud Lewis, 12"
x 15 3/4", "Children Walking in Snow".

130 Satsuma Bucket-Shaped Vase, 5"
High, Rough Spot Noted.

$180 - $200

Lot # 130
131 Danish Silver Pitcher Marked SJ

925S 6 5/8" High, 385 Grams,No
Export.

$300 - $400

Lot # 131



$200 - $300

Lot # 126

Lot # 127
127 Drawing with Watercolour Signed H.

(Helen) Stirling-Winslow, 17" x 13",
"Keats in Rome".

$300 - $500

126 Georgian Mahogany Pembroke
Table with Reeded Legs, 44 3/8"
Wide ,

$150 - $300

Lot # 128

Lot # 129
129 Japanese Silver Miniature Chest, 2

3/8" x 3" x 1 1/2", 130 Grams.
$250 - $300

128 Irresescent Glass Vase signed Louis
C. Tiffany 04868, 3 1/16".

24 Mid 19th Century Burl Walnut Tripod
Table, 28" High.

$200 - $300

Lot # 24
25 Louis XV-Style Embossed Brass Table

Mirror on Wood Support, 19 x 14 1/8 x
1 1/4"

$100 - $150

Lot # 25



$1,375 - $1,525

Lot # 26

Lot # 27
27 Chinese Export Porcelain Platter, 13"

Wide.
$200 - $300

26 Canteen of Northumbria Sterling Silver
Cello Flatware.

$1,100 - $1,600

Lot # 28

Lot # 29
29 9K (Marked) Yellow Gold & Garnet

Cluster Ring, Size 5 1/4" TW:9.66
Grams.

$300 - $400

28 14K Yellow & White Gold Emerald &
Diamond Brooch.

$100 - $200

Lot # 122

Lot # 123
123 LeCoultre & Cie. Atmos Clock - serial

# 77166, 8 7/8" x 7 1/8" x 5 1/4".
$300 - $500

122 Early 19th Century Mahogany Corner
Cupboard, 37 1/8" High

$300 - $400

Lot # 124

Lot # 125
125 4 Limoges Fish Plates with Gravy

Boat & Platter, 23" Wide.
$80 - $160

124 Japanese Cast Iron Hibachi with
Ring Handles, 8" x 13 1/4" x 11 1/2"



120 Azarbijan-Style Carpet,
Approximately 7'5" x 11'5".

$500 - $1,000

Lot # 120
121 Silkscreen in Colours Signed A.J.

Casson, 10" x 8 1/4", "Bouquet In a
Red Bowl"

$150 - $300

Lot # 121
$1,000 - $1,500

Lot # 30

Lot # 31
31 18K (Marked 750) Yellow & White

Gold Necklace, 84.67 Grams, 17 1/2".
$3,500 - $4,500

30 Antique 14K Yellow Gold "Flying
Insect" Brooch, Few Stones Missing.

$300 - $400

Lot # 32

Lot # 33
33 Jade Carving in Unmarked Silver

Ring, Size 5 1/2, TW:11.88 Grams.
$800 - $1,000

32 Antique Scottish Sterling Silver/
Cairngorm Thistle Bracelet, Brooch &
Earrings.



$7,500 - $8,500

Lot # 34

Lot # 35
35 Bilston Enamel "The Hobby Horse"

Box, 1 1/4" x 1 3/4" x 1 5/8".
$150 - $200

34 18K (Hallmarked) Yellow & White Gold
Ladies Bracelet, DMR Sheffield 1975-
1988.

$150 - $200

Lot # 36

Lot # 37
37 18K Gold & Garnet Brooch in Fitted

Box, 2 1/2" x 1 3/4".
$500 - $600

36 Hallmarked 800 Silver Ruby &
Diamond Snuff Box, Marked F & G, 2
1/2" Wide

$2,000 - $4,000

Lot # 117

Lot # 118
118 Japanese Lacquered Book Slide, 24"

Extended x 6 3/4".
$175 - $225

117 Late Renaissance-Style Tempera on
Pine Panel, 14 1/2" x 25 1/4",
"Processional Scene".

119 Cased Set of 8 Horses of Mu Wang,
1 Restored, No Export.

$300 - $500

Lot # 119



114 Chinese Langyao Porcelain Vase,
Encircling Hairline Noted, 11 1/2"H.

$200 - $400

Lot # 114

$1,200 - $1,600

Lot # 115

Lot # 116
116 William & Mary Oak Chest of

Drawers, 38 3/4 x 41 3/4 x 23 1/2"
$200 - $300

115 Pair of Georgian Candlesticks-
London 1807-11, 12", 2127 Grams.

$14,000 - $16,000

Lot # 38

Lot # 39
39 Rolex Oyster Datejust 16233, 18K &

Stainless Wristwatch with Box &
Papers.

$5,000 - $7,000

38 French Made 18K (Tested) Yellow
Gold 2.1Ct Diamond & Ruby Ring,
Size 6.5, Regency Plate Box.

$300 - $500

Lot # 40

Lot # 41
41 Carved Wood Eagle Statue Signed J.

Chester Armstrong 1999, 99" High.
$1,500 - $2,000

40 Deep Carved Camphor Wood Chest,
Marked "Made in China", 21 7/8 x 41
1/2" x 22 1/8".



$150 - $200

Lot # 42

Lot # 43
43 Engraving J.LeClec after C.Saraceni,

Circa 1630, 12 1/4" x 8 3/4", "The Rest
on the Flight".

$150 - $300

42 Graduated Set of 3 Papier Mache Gilt
& Floral Trays, 17 - 28 3/4" Wide

$200 - $400

Lot # 44

Lot # 45
45 South Asian Pigment on Paper, 14 1/4

x 11", "Wedding Procession", C.1780
$200 - $400

44 20th Century-Fox "Forever Amber"
Technicolor Painted Backing Drawn
By Julius Babolnay.

112 Hand Knotted Wool & Silk Blend
Tabriz Carpet, Approximately 10'2" x
7'10".

$2,000 - $3,000

Lot # 112
113 Oil on Canvas Signed Isaac Israels,

29" x 21 7/8", "Two Figures".
$5,000 - $7,000

Lot # 113



$200 - $300

Lot # 108

Lot # 109
109 Chinese Carved Figure of a Female

Musician, 11 1/2", No Export.
$300 - $500

108 French Oak 4 Panel Coffer with
Finished Skirt & Feet, 51" Wide.

$800 - $1,200

Lot # 110

Lot # 111
111 Chinese Bronze Censer, Xuande

Mark, 12" Handle to Handle.
$1,500 - $2,000

110 Pair of Birks Silver Two Branch
Candelabras, 8 1/4", 2339 Grams.

$200 - $300

Lot # 46

Lot # 47
47 Meissen Porcelain Dish, 9 1/4"

Diameter.
$150 - $300

46 Pair of Norwegian Silver Candlesticks,
3 3/4".

$400 - $600

Lot # 48

Lot # 49
49 Mixed Media Signed H.(Henry) G.

Glyde, 10 3/8" x 14 1/8", "Glacier
Study".

$300 - $400

48 Arts & Crafts Oak Sideboard with
Copper Features.



$150 - $300

Lot # 50

Lot # 51
51 Two Pair of Louis XVI Cast Brass

Sconces, 12 3/4" x 12" x 6 1/2".
$240 - $340

50 Rococo Style Giltwood Looking
Glass., height 33 1/2".

52 Mid 19th Century Inlaid Walnut
Quattro Columnar Games Table, 29
1/2 x 35 3/4 x 17 1/2".

$500 - $800

Lot # 52

$250 - $350

Lot # 104

Lot # 105
105 White Jade Snuff Bottle with Russet

Inclusions with Stand, 2 5/8" High.
$400 - $500

104 Pair of Chinese Carved Imperial
Figures, 3 1/2" High, No Export.

$1,500 - $2,000

Lot # 106

Lot # 107
107 Inuit Stone Sculpture Signed with

Syllabics Johnny Lee Pudlat, C.1971,
"Bird Spirt", 11 7/8".

$400 - $600

106 Japanese Silver Figural Box signed
with two characters, 5" x 4 3/8" x 2
1/2".



$250 - $350

Lot # 101

Lot # 102
102 American Sterling Centre Bowl with

Repousse Decoration By Dominic &
Haff, 10 3/4", 789 Grams.

$1,000 - $1,200

101 Chinese Silver Dragon with Flaming
Pearl Covered Box, 3" x 2 1/4" x 1",
104 Grams.

103 Chinese Shiwan Ware Figure,
"Crackle Glaze Robe", with Stand, 16
1/2".

$1,000 - $1,500

Lot # 103
53 Drypoint Etching From "The Life of

Breasts" By Paul-Emile Becat C.1950,
9" x 7".

$150 - $200

Lot # 53

$1,000 - $1,500

Lot # 54

Lot # 55
55 Art Nouveau Brass String Dispenser, 3

1/2" x 4" Diameter.
$100 - $150

54 Lithograph After Le Corbusier,
Monogrammed, "La Main Ouverte"
with Certificate, 24 3/4" x 19"



$700 - $900

Lot # 56

Lot # 57
57 Chinese Carved Jade & Silver Inlaid

Rosewood Ruyi Sceptre, 21 5/8".
$2,000 - $3,000

56 Italian Silver Jewellery Box with
Central Cabochon, 7 1/2" x 5 3/4", 614
Grams.

$200 - $300

Lot # 58

Lot # 59
59 Southwest-Style Pottery Figural Dish,

Signed Indistinctly, 4 x 9 x 5 5/8"
$100 - $200

58 Hallmarked Silver Flask with Dripsey
Castle Inscription, 5 3/4".

$300 - $400

Lot # 97

Lot # 98
98 Coral Snuff Bottle with Stand, TH:3",

No Export.
$300 - $400

97 Pair of Silver Wine Coasters: 1830/
Nathaniel Smith & Co./ Sheffield/
TW451 gr., 1 5/8" x 5 5/8"

$100 - $150

Lot # 99

Lot # 100
100 Hornbill Finger Citron Snuff Bottle,

No Stopper, 2 3/8" High, No Export.
$500 - $600

99 Georg Jensen 925S Caddy Spoon
with Import Hallmarks, 3 7/8" Length,
33 Grams.



94 Chinese Snuff Bottle with Relief
Carving & Calligraphy, 3" High, No
Export.

$300 - $400

Lot # 94

$400 - $600

Lot # 95

Lot # 96
96 Continental Silver Covered Oval Box

on Claw Feet, 4" Wide, 206 Grams.
$350 - $450

95 Tiffany & Co. Sterling Silver Cigarette
Box, 4 1/4 x 3 1/2 x 1 7/8 340 Grams.

$150 - $300

Lot # 60

Lot # 61
61 Bronze Sculpture Signed Graham

Pettman '86, 13 3/8" x 13 1/2" x 7 3/4",
"The Visionary".

$1,500 - $2,000

60 Japanese Bronze Kagami Mirror, 13
3/4" Length.

$200 - $400

Lot # 62

Lot # 63
63 Oil on Canvas Signed C.J. Way 1877,

29" x 45", "Logging in Mountain River
Scene".

$1,500 - $2,000

62 French Bombe Form Carved Walnut
Chest of 2 Drawers.



64 Antique Persian Wool Kilim,
Approximately 6'1" x 3'6".

$500 - $700

Lot # 64
65 Etching & Aquatint Signed Louis

Nevelson, 23 3/4" x 18 3/4", "The
Search", #16/20.

$800 - $1,200

Lot # 65

92 Hallmarked Silver Cigar Box By
William Comyns- London 1905, 928
Grams.

$1,000 - $1,200

Lot # 92

93 Set of 6 Cased Sterling Silver Napkin
Rings, Sheffield 1899.

$300 - $400

Lot # 93



$150 - $200

Lot # 88

Lot # 89
89 Inlaid Mahogany Corner Cabinet, 40

1/2" High.
$100 - $200

88 Chinese Export Porcelain Platter, 11
1/4" Wide.

$250 - $350

Lot # 90

Lot # 91
91 Georgian Silver Tankard- Exeter,

1732, 7 1/2", 912 Grams.
$1,750 - $2,250

90 Bronze Bamboo & Jade Pipe, 20 1/2"
Length.

$400 - $600

Lot # 66

Lot # 67
67 Pair of Green Murano Glass Table

Lamps, TH:30 3/4.
$200 - $300

66 Porcelain Vase Signed with Impressed
Mark of Wayne Ngan, 10 1/8" High.

$1,800 - $3,000

Lot # 68

Lot # 69
69 Old Sheffield Plate Tray With

Regimental Coronet, 23 1/4" Wide
$100 - $200

68 Pair of German .800 Silver 3 Light
Candleabra, 15" High.



$300 - $500

Lot # 70

Lot # 71
71 MontBlanc Meisterstuck No. 149

Fountain Pen.
$150 - $200

70 Georgian Oak Drop Leaf Table with
Barley Twist Legs, leaves open 73
1/2".

$150 - $200

Lot # 72

Lot # 73
73 Royal Copenhagen Porcelain Vase

#21923 monogrammed JM (Jorgen
Mogensen), 9 1/2".

$150 - $300

72 Soapstone Sculpture Signed Morley
Myers '15, 6 1/8" x 12 3/4" x 5 3/4"
"Zoomorphic Portrait".

86 Japanese Bronze Kagami Mirror, 8
1/2" Diameter.

$150 - $300

Lot # 86
87 Canadian Jade Sculpture

Monogrammed A.S. (Abraham Su),
"Inukshuk", 19 1/2" x 14 5/8" x 4 3/4"

$1,800 - $2,200

Lot # 87



84 Acrylic on Canvas Signed Myfanwy
(Pavelic), 26" x 20", "Coloured Coat".

$400 - $600

Lot # 84
85 Louis XVI Vitrine, no side glass or

shelves, needs attention. 79"h x 47"w
x 17"d.

$600 - $800

Lot # 85

$2,000 - $3,000

Lot # 74

Lot # 75
75 Middle Eastern Copper Alloy &

Enamel Vase, 12" High.
$100 - $150

74 Leica Q (Type 116) with Original Box
& Papers.

$200 - $300

Lot # 76

Lot # 77
77 Green Soapstone "Seal" Carving

Signed C.(Craig)A. Benson '95 XXVII,
9 1/4" x 4 3/8" x 10".

$1,000 - $1,500

76 Cased Set of 6 Hallmarked Silver Fruit
Knives & Forks.



$500 - $600

Lot # 78

Lot # 79
79 Antique Persian Wool Kilim,

Approximately 6'7" x 4' 1 1/2".
$500 - $700

78 Book: "The Journals of Captain James
Cook", J.C. Beaglehole Hakluy &
Society 1968.

$400 - $600

Lot # 80

Lot # 81
81 Collection of Chinese Rose Medallion

Porcelain Dishes, Chips Noted.
$300 - $500

80 4 Antiquarian Maps with Custom
Frames: Bowen/ Thomson/ Seale.

82 2 20th Century-Fox "The Keys of the
Kingdom" Illustrations Attributed to
Julius Babolnay.

$200 - $400

Lot # 82

83 Oil on Canvas Signed A.(Arthur)
Winter-Shaw, 17" x 20 7/8", "The
Cottage Home"

$250 - $500

Lot # 83


